



Svi brucoši nastavu prate uživo u predavaonicama, a studenti ostalih godina predavanja imaju "na daljinu", a vježbe u predavaonicama

INTERVJU

prof. **ZVONKO AGIČIĆ**, pročelnik Poslovne škole Libertas

Nastava uživo je nezamjenjiva, ali može se i "na daljinu"

Libertas međunarodno sveučilište privatna je visokoškolska institucija koja se sastoji se od četiri fakulteta i Poslovne škole Libertas, a nastavu izvodi u Zagrebu, Dubrovniku i Kutini. Redovnim i izvanrednim studentima pruža mogućnost upisa u devet preddiplomskih, šest diplomskih studija te po jedan poslijediplomski specijalistički i doktorski studij. Kako je prošla upisna sezona u specifičnu akademsku godinu te kako je organizirana nastava u novim uvjetima, razgovarali smo s pročelnikom Poslovne škole Libertas profesorom Zvonkom Agičićem.

■ Jeste li zadovoljni upisnom sezonom na preddiplomske studije?

Vrlo smo zadovoljni. Naime, i ove godine interes za upis na Sveučilište Libertas bio je vrlo visok. Svi su studijski programi odlično popunjeni, a ukupno smo sa-

l ove godine interes za upis na Sveučilište Libertas bio je vrlo visok. Svi su studijski programi odlično popunjeni, samo u Zagrebu upisivali smo na 11 programa, a imamo studijske programe i u Dubrovniku i u Kutini

mo u Zagrebu upisivali na 11 studijskih programa. Osim u Zagrebu, upisivali smo studente i na studijskim programima u Dubrovniku i u Kutini.

■ Koliko ste zadovoljni kvalitetom znanja kandidata koji su ostvarili pravo upisa?

Mi većinu studenata upisujemo na osnovi položene državne mature i moram spomenuti da prethodnih godina, iz godine u godinu, primjećujemo sve bolju razinu znanja s kojim maturanti dolaze na studije na Libertas. S obzirom na okolno-

sti u prethodnoj školskoj godini, pri čemu prije svega mislim na štrajk nastavnika i pandemiju koji su u određenoj mjeri utjecali na razinu znanja, uočimo li da je razina znanja upisanih maturanata na Libertas niža od standarda prethodnih godina, pripremili smo dodatne programe njihove edukacije, a sve kako bismo im pomogli u postizanju razine znanja nužne za praćenje nastave na našem Sveučilištu.

■ Među preddiplomskim sveučilišnim redovnim studijima koje nudite su i fizioterapija i gluma. Kakav je interes kandidata za te studije?

Interes za studij Fizioterapije je, kao i prethodnih godina, bio izuzetno visok i upisnu kvotu smo popunili i prije krajnjeg roka upisa na studij, tako da smo, nažalost, jedan broj kandidata morali odbiti. Što se tiče studija Glume, interes je bio na razini onoj iz prethodnih godina, ali tu, s obzirom na specifičnost studija, upisujemo relativno mali broj studenata, posebno zato što imamo prilično zahtjevan prijemni ispit na kojem kandidati, uz želju za studiranjem, moraju pokazati i određene sposobnosti koje su neophodne za savladavanje studija Glume, kao što je npr. talent.

■ Za kakav oblik nastave ste se odlučili ove akademske godine s obzirom na nužnost provedbe epidemioloških mjera?

Odlučili smo se, a nastava je tako već i realizirana, za kombinirani način održavanja predavanja. Svi brucoši, jasno, uz pridržavanje epidemioloških mjera, nastavu prate uživo u predavaonicama, a studenti ostalih godina predavanja imaju "na daljinu", a vježbe u predavaonicama. Moram naglasiti da se nastava "na daljinu" odvija na način da nastavnici zaista održavaju predavanja, a ne da šalju online razne materijale za izučavanje, power-point prezentacije i slično.

■ Očekujete li jednaku kvalitetu nastave kao i ranijih, "normalnih" godina?

Teško je u ovom času na to precizno odgovoriti. Mi činimo sve da u prethodno opisanom načinu izvođenja nastave našim studentima i studentima ponudimo maksimum, kako s tehničke strane izvedbe tako i sa strane kvalitete predavanja i vježbi. Tome u prilog idu i visoke ocjene studenata koje su dodijelili za protekli semestar. Smatram da je nastava uživo ipak nezamjenjiva, i čim to epidemiološka situacija dopusti mi ćemo se vratiti na normalan, klasičan način predavanja i ostalih nastavnih aktivnosti. ■